import java.io.*;

class String1{

static public String largoFijo(String x, int y){

  String aux = "";

  for(int i=0;i<Math.min(x.length(),y);++i) aux+=x.charAt(i);

  for(int i=0; i< y - x.length(); ++i) aux += " ";

  return aux;

}

static public String leer(RandomAccessFile x, int y)

throws IOException{

  String aux = "";

  for( int i=0; i<y; ++i) aux += x.readChar();

  return aux;

}

static public void escribir(RandomAccessFile x,String y)

throws IOException{

  for(int i=0;i<y.length();++i) x.writeChar(y.charAt(i));

}

}

Problema Nº 2. Mostrar libros de Java disponibles (no prestados).

RandomAccessFile 

  Libros = new RandomAccessFile(“Libros”,”r”),

  Prestamos = new RandomAccessFile(“Prestamos”,”r”);

Solución 1. Suponiendo tablas desordenadas

Libro libro = new Libro();

while( libro.leer(Libros) ){

  if( libro.titulo.indexOf(“Java”) < 0 )continue;//sgte libro

  //busqueda secuencial en tabla de prestamos

  Prestamos.seek(0);

  boolean prestado = false;

  Prestamo prestamo = new Prestamo();

  while( prestamo.leer(Prestamos) )

    if(prestado=prestamo.idLibro.equals(libro.id)) break;

  if(!prestado)

    System.out.println(libro.id  + “ “ + libro.titulo);
}

Solución 2. Suponiendo tablas ordenadas por identificador de libro

  //busqueda binaria en tabla de prestamos

  int n=(int)Prestamos.length()/Prestamo.L;
//Nº de filas

  int ip=0, iu=n-1, im, c;

  while( ip <= iu){

    Prestamo prestamo = new Prestamo();
    prestamo.leer(Prestamos, im=(ip+iu)/2);

    if((c=prestamo.idLibro.compareTo(libro.id))==0) break;

    if( c < 0 ) iu=im-1; else ip=im+1;

  }

  if( ip > iu )

    System.out.println(libro.id  + “ “ + libro.titulo);
//Tabla de Prestamos: clase para fila y columnas
import java.io.*;

class Prestamo{

public String idLibro, idLector, fecha;

public static final int LI=Libro.LI,LE=Lector.LI,LF=8,

                        L=2*(LI+LE+LF);

public boolean leer(BufferedReader x)throws IOException{


String linea = x.readLine();


if( linea == null ) return false;


int i = 0;  //indice de comienzo de columna


idLibro  
= linea.substring(i, i+=LI);


idLector 
= linea.substring(i, i+=LE);


fecha     = linea.substring(i, i+=LF);


return true;

}

public void escribir(PrintWriter x){


x.print( String1.largoFijo(idLibro,LI) );


x.print( String1.largoFijo(idLector,LE) );


x.print( String1.largoFijo(fecha,LF) );


x.println();

}

public boolean leer(RandomAccessFile x)throws IOException{


if( x.getFilePointer() >= x.length() ) return false;


idLibro  
= String1.leer(x,LI);


idLector 
= String1.leer(x,LE);


fecha     = String1.leer(x,LF);


return true;

}

public void escribir(RandomAccessFile x)throws IOException{


String1.escribir(x, String1.largoFijo(idLibro,LI));


String1.escribir(x, String1.largoFijo(idLector,LE));


String1.escribir(x, String1.largoFijo(fecha,LF));

}

public boolean leer(RandomAccessFile x, int y)throws IOException{


x.seek(y*L); leer(x);

}

public void escribir(RandomAccessFile x,int y)throws IOException{

x.seek(y*L); escribir(x);

}

}

Problema. Crear tabla con libros prestados

//tablas

RandomAccessFile 

Libros =    new RandomAccessFile("Libros",”r”),

Prestamos = new RandomAccessFile("Prestamos",”r”),

Prestados = new RandomAccessFile("Prestados",”rw”);

//filas

Libro libro = new Libro();


Prestamo prestamo = new Prestamo();

Solucion 1: algoritmo O(#Prestamos * #Libros) lecturas

//recorrer tabla de prestamos

while( prestamo.leer(Prestamos) ){

  //busqueda secuencial en tabla de libros

  Libros.seek(0);

  while( libro.leer(Libros) )

    if(libro.id.equals(prestamo.idLibro) ){

      libro.escribir(Prestados); break;

    }

}

Prestados.close();

Solucion 2: algoritmo O(#Prestamos * log2(#Libros))
tabla de libros ordenada por identificador

//recorrer tabla de prestamos
while( prestamo.leer(Prestamos) ){


//busqueda binaria en tabla de libros


int i = buscarLibro(prestamo.idLibro);


if( i < 0 )



System.out.println(prestamo.idLibro+"no existe");


else{



libro.leer(Libros,i); libro.escribir(Prestados);


}

}

Prestados.close();

...

static public int buscarLibro(String x) throws IOException{


int n=(int)Libros.length()/Libro.L;


int ip=0, iu=n-1, im, c;


while( ip <= iu){



libro.leer(Libros, im=(ip+iu)/2);



if((c = libro.id.compareTo(x)) == 0) return im;



if( c > 0 ) iu=im-1; else ip=im+1;


}


return -1;

}

Solucion 3: algoritmo O(#Prestamos + #Libros) lecturas

ambas tablas ordenadas por identificador de libro

//repetir hasta terminar una tabla

boolean 

  okP = prestamo.leer(Prestamos), 

  okL = libro.leer(Libros);
while( okP && okL ){

  int c = prestamo.idLibro.compareTo(libro.id);

  if( c == 0 ){


libro.escribir(Prestados);


okL = libro.leer(Libros);


okP = prestamo.leer(Prestamos);

  }else if( c > 0 )


okL = libro.leer(Libros);

  else{


System.out.println(prestamo.idLibro + “ no existe”);


okP = prestamo.leer(Prestamos);

  }

}

Prestados.close();

Problema. Agregar un libro a la tabla de libros

Libro nuevo = new Libro(); ...

Solución 1.  Agregar al final.

RAF Libros = new RAF(“Libros”,”rw”);

nuevo.escribir(Libros, Libros.length());

Libros.close();

Solución 2. Agregar suponiendo que tabla de libros está ordenada por identificador.

RAF Libros=new RAF(“Libros”), Libros1=new RAF(“Libros1”,”rw);

boolean insertado=false;

while(libro.leer(Libros)){

  int c = libro.id.compareTo(nuevo.id);

  if( c == 0){

    System.out.println(nuevo.id + “ ya existe”);

    System.exit(0);

  }else if(!insertado && c>0){

    nuevo.escribir(Libros1);

    insertado = true;

  }

  libro.escribir(Libros1);

}

if(!insertado) nuevo.escribir(Libros1);

Libros1.close();

Propuestos.

1. Cambiar una fila (por ejemplo, cambiar dirección de lector)

2. Eliminar una fila (por ejemplo, devolver un libro)

